



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## Уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью ребенка в результате нападения собаки передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление



По ходатайству следственных органов уголовное дело, возбужденное органами МВД по факту причинения тяжкого вреда здоровью в результате нападения собаки на 7-летнюю девочку (ст. 118 УК РФ), передано в Главное следственного управления СК России по Московской области для организации дальнейшего расследования.

Ранее сообщалось, что 19 августа 2021 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в городе Жуковском Раменского городского округа собака породы «стаффордширский терьер» напала на 7-летнюю девочку, которая находилась с родителями во дворе дома. Собаку выгуливала несовершеннолетняя хозяйка, при этом намордник на животном отсутствовал. Ребенок захотел погладить собаку, после чего пес напал на неё. Девочку госпитализировали с укушенными ранами.

В настоящее время следователями запланирован допрос хозяев собаки, а также матери пострадавшей девочки, планируется назначение судебно-медицинской экспертизы, после



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

получения разрешения лечащих врачей, для определения степени тяжести, причиненного здоровью ребенка. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех причин и обстоятельств произошедшего.

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1602395>